

## **Тези доповідей 77-ї Міжнародної науково-технічної конференції «Розвиток наукової та інноваційної діяльності на транспорті»**

Методи теорії нечітких множин є зручним засобом проектування інтерфейсів у людино - машинних системах. На основі нечіткого

логічного виведення будуються системи керування, подання знань, підтримки прийняття рішень, оптимізації.

**УДК 342.9**

*О.М. Галкіна*

*О.М. Halkina*

### **ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ РЕГІОНАЛЬНОЇ СЛУЖБИ ДЕРЖАВНОГО ВЕТЕРИНАРНОГО КОНТРОЛЮ НА ДЕРЖАВНОМУ КОРДОНІ ТА ТРАНСПОРТІ**

#### **AS FOR THE REGIONAL OFFICE OF THE STATE VETERINARY CONTROL AT THE STATE BORDER AND TRANSPORT**

Державний ветеринарний контроль – це сукупність організаційних та правових заходів, спрямованих на додержання юридичними і фізичними особами законодавства про ветеринарну медицину. Відповідно до статті 22 цього Закону України від 25.06.1992 р. «Про ветеринарну медицину» пропуск через митний кордон України тварин, продуктів тваринного походження, готових харчових продуктів, сировини тваринного походження, кормів тваринного та рослинного походження, кормових добавок, штамів мікроорганізмів, засобів захисту тварин, засобів ветеринарної медицини, а також предметів і матеріалів, які можуть бути носіями збудників інфекційних захворювань тварин, та інших вантажів, підконтрольних службі державної ветеринарної медицини, дозволяється тільки після проходження обов'язкового ветеринарного контролю.

Митне оформлення вантажів може бути завершено лише після проходження зазначеного контролю, який проводять спеціалісти регіональних служб державного ветеринарного контролю та митниць і митних постів. Ввезення, вивезення чи транзит через територію України тварин, продуктів і сировини тваринного

походження та інших вантажів, в'їзд транспортних засобів, що підлягають обов'язковому державному ветеринарному контролю, допускаються за наявності документів, передбачених міждержавними угодами, та у разі додержання ветеринарних вимог. Установою державної ветеринарної медицини, що здійснює такий контроль, відповідно до Закону України «Про ветеринарну медицину» є Регіональна служба державного ветеринарного контролю на державному кордоні та транспорті Державного департаменту ветеринарної медицини – урядового органу у складі Міністерства аграрної політики та продовольства України. Структурними підрозділами регіональної служби держветконтролю є прикордонні і транспортні пункти держветконтролю, за якими закріплено зони обслуговування. Підконтрольними вантажами є всі види тварин, продукти харчування тваринного походження, харчові вироби з них, сировина тваринного походження, готові харчові продукти тваринного походження, корм тваринного і рослинного походження, інші продукти, предмети і матеріали, що можуть бути носіями збудників інфекційних захворювань.